OMAAA A’

1°GEMA
l.o.
(1) Na xapaktnploete TIG mMOpaKATW MPOTACELG WG TPOG TNV opBATNTA Toug ypadovtag tn AN
«owoTto» N «AaBog» dimAa otov aplBud mou avtiotolkel otnv KABe mpdtaon:
1. KaBoplotik yla T yvwon tng lotopiag tg AlyUMTou ATAV N amokpumrtoypadnon twv
LEpoyAudLKwV.
2. Ou towyoypadiec mou Slakoopoloav Ta HUKNVAIKA avaktopa Sdev umodnAwvouv epyacia
EUTELPWY KAAALTEXVWV.
3. H apyaikn emoxn ekivnoe Pe TouC aywveg Twv EAAvwy evavtiov Twv «BapBapwvy.
4. To MeyaAUTEPO MEPOC TWV YNYEVWV OTA EAANVIOTIKA KPATN NTAV EPYATEC KOl
ULKPOKAAALEPYNTEC TTIOU CUYKEVTPWONKOV OTLG LEYXAOUTIOAELG.
5. Mg tov aypoTiko vopo tou TiBéplou Mpakyou mpoPAemotav avadlovoun thg dnuoaotag yng
OTOUG QKTHOVEG.

(novadeg 5)
(1) Na avtiotolyioete ta otolxeia ¢ otNAnG A pe otoweia TG otANng B. Avo (2) otolxeia tng

otnAng B meplooelouv:

A B
1. Kipwv o. 16pueL Tnv AAe€avdpela
2. MepkAng B. edpatwvel tn dnuokpatia otnv ABriva
3. OAunog B’ Y. ETUOLWKEL alyaOEC OXEDELC UE TN IIAPTN
4. M. AAé€avbpog 6. edpatwvel tnv oAyapxia otn Znaptn
5. 2é\eukog €. 16pLeL TNV Népyapo
oT. I6pUEL TNV AvTLOXELO
{. eMITUYXAVEL TNV €vwon Twv EAAAvwy uTtd TNV apxnyla tou

(novadeg 5)

1.B. Na €€nynoeTe TO TMEPLEXOUEVO TWV LOTOPLKWV OPWV: EMETEC, dovAot (ounpikn mepiodog),
QPATPLKN EKKANOiQ.

(novadeg 5+5+5=15)



2° EMA
2.a. Nwg €ywve n petafaon anod tnv tupavvida otn Snuokpatia otnv nepimtwon g ABrvag Kot
TIOLO €lvalL TO KUPLOPYXO TTOALTELOKO OPYAVO OTO VEO TIOATEU QL

(novadeg 13)
2.B. Moto poAo £malée o oTPATOC OTN CUYKUPBEPVNON TOU AUTOKPATOPA KAl TNEG CUYKANTOU, KaTd
tov 3° aL. W.X., KaL o€ Tola KoTtdotaon 08Aynoe N avapelfn Tou oTpatol oTnV TOALTIKA;

(novadeg 12)



